

【書名】

『千葉県の歴史 通史編 近現代3』県史8

(平成21年2月28日発行)

【正誤表】

訂正箇所	誤	正
P 369 写真132 キャプション	(1959年1月15日)	(1954年1月15日)